

Протокол №6
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 30 червня 20223 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Бензюк О.О., Слупський В.В., Кушнір А.Я.

Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Ринденко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Тонкошкура О.С., Семікозов А.А., Путятницька О.В., Шаламов Д.В., Лапушкіна Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про створення консультаційного центру при Приймальній комісії для надання допомоги абітурієнтам під час подачі заяв у електронній формі.
2. Про затвердження розкладу творчих конкурсів на освітній ступінь «бакалавр» та фахових іспитів на освітній ступінь «магістр».

Слухали 1:

Сапіга О.В.: Згідно з Правилами прийому НМАУ імені П.І. Чайковського 2023 року, подання та розгляд заяв вступників на освітній ступінь «бакалавр» та «магістр» здійснюється в електронній формі. Також цього року вперше здійснюється подання заяв вступників на участь у творчих конкурсах на освітній ступінь бакалавра та на участь у фахових іспитах на освітній ступінь магістра за всіма спеціальностями. Відтак, з метою покращення роботи Приймальної комісії з 1 липня в Академії буде працювати консультаційний центр для надання допомоги абітурієнтам під час подачі заяв у електронній формі.

Бондарчук В.О.: Для того, щоб уникнути конфліктних ситуацій і забезпечити повноцінну роботу Приймальної комісії, ми створюємо консультаційний центр, функція якого полягатиме виключно у роз'ясненні механізмів подання електронних заяв абітурієнтами. Така організація роботи значно зменшить навантаження на Приймальну комісію та допоможе абітурієнтам, навіть дистанційно, без перешкод здійснити вступ до Академії.

Ухвалили: Затвердити рішення про створення консультативного центру при Приймальній комісії для надання допомоги абітурієнтам під час подання заяв у електронній формі.

Рішення прийнято одногolosно.

Слухали 2:

Сапіга О.В.: Ознайомлює членів Приймальної комісії з розкладами творчих конкурсів на освітній ступінь «бакалавр» та фахових іспитів на освітній ступінь «магістр». Оскільки значних зауважень та змін не має, є пропозиція затвердити в цілому розклади творчих конкурсів на освітній ступінь «бакалавр» та фахових іспитів на освітній ступінь «магістр». Та оприлюднити на сайті Академії.

Ухвалили: Затвердити в цілому розклади творчих конкурсів на освітній ступінь «бакалавр» та фахових іспитів на освітній ступінь «магістр». Та оприлюднити на сайті Академії.

Рішення прийнято одногolosно.

Відповідальний секретар ПК



Оксана САПІГА